



8



19



34



56

Navštívili jsme/navštívili sme

Od loňského podzimu s novým zázemím	6
Pořídili stroj s maximální technickou výbavou	8
Mladá štika začala lovit v severomoravských vodách	10

Prostranství a komunikace/priestranstva a komunikácie

Na východe modernizujú zimnú údržbu ciest	12
V loňském roce opět útočili na titul	14
S očekáváním větší samostatnosti obce	16
Česká města jsou v zimě přesvícená	18

Nakládání s odpady/nakladanie s odpadmi

Kompostárna PODYJÍ – 34/2015	19
V Košičiach začínajú s výchovou k separovanému zberu odpadov včas	22
Starými mobily přispívají na ochranu goril	24
Nedostatku pelet se bát nemusíme	24
Novoroční úklid může pomáhat	25

Veřejná zeleň/verejná zeleň

Komplexní údržba travnatých ploch	26
Vegetácia miest a obcí a problematika prašnosti a hlučnosti	30
Poradca pre správcov zelene v mestách a obciach	32

Téma: Zametací, čisticí a mycí technika/zametacia, čistiaca a umývacia technika

Čištění užitných ploch	34
Čistenie miest a obcí technológiou samozberného zametania – predpoklady a požadavky	38
Ovlivnění řidičů emisemi prachových částic v interiérech vozidel	40
Zametače pro každodenní využití	44
Vývoj nových technologií pro zametanie, čistenie a umývanie prináša výsledky	46
Díky moderní technice proběhl úklid v rekordním čase	48
Vysoký výkon, ekologický provoz	50
Úklid komunikací prostřednictvím multifunkčních nosičů	52
Zahraněční kvalita za české ceny	54
Jak efektivně uklidit povrchy, které nesnesou těžkou techniku?	55
Když musí být pěkně uklizeno	56

Zajímavosti/zaujímavosti

Čistota a bezpečnost ve vstupních prostorách	57
Čistá utěrka vždy k dispozici	57
Bezdrátové ovládání nástaveb komunálních vozidel	58
Odolné protipožární kontejnery	59
Zimní pracovní oděvy dobře chrání v chladném ročním období	60
Protipožární ochrana v provozu	60
Krátce o zajímavých strojích	61

Titulní foto: Zametací stroje DULEVO pracují s mechanicko-sacím systémem sběru Foto archiv

Připravujeme/pripravujeme

**číslo 3/2015: Zakládání a údržba zeleně
zakladanie a údržba zelene**

Vydavatel nese odpovědnost za údaje a názory autorů jednotlivých příspěvků a inzerce. Současně si vyhrazuje právo na drobné stylistické úpravy uveřejňovaných textů.

© 2015 Profi Press s. r. o. Žádná část tohoto časopisu nesmí být kopírována a rozmnožována za účelem dalšího rozšiřování v jakékoli formě či jakýmkoli způsobem bez písemného souhlasu vlastníka autorských práv.